


Tema ypoka: EAMHMIBI NJIAHDbIa
Kuiiomerp.

[lemu ypokas:
|.I'To3HakOMUTb AeTEN C HOBOW €OUHNLIEN NBMEPEHUA OJTUHbI — KUITOMETPOM,
OaTb NpeacTaBfeHne NCMOob30BaHMS HOBOW eOUHULbI ANTMHBbI USBMEPEHUSA Ha
NpaKkTuKe.
).Pa3BnBartb NormM4yeckoe MollUfieHne U ymeHne TBOpYECKM NoaxXoanTb K
peLleHnto 3agad.
3. CoBeplieHCcTBOBaATbL YMEHUE YMTaTb, 3aNnCbIBaTD,
CpaBHMBATb MHOro3Ha4Hble 4Yucna






CT. CMeKkankuHo 200 km
Ct. UamepsankmnHo 450 km
Ct. 3apaukmHo 600 km
BbluncnankuHo 1000 km



CMeKaJdKHuHoO
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s 3MepsiMknHO
[MpakTnyeckasa padora
1. Ne 168, cTp 38.
AB < CD > KM

3cmMm<8cmM>5cm
2. Ne 170, cTp 39.




3aTJaYKHHO

ﬁ 1 xv = 1000 Mm




e 3ATJAYKHHO

1. Ne 167 - ycTHO
2. N\e 171, crp. 39



3aTJaYKHHO
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CT. CMeKkankuHo 200 km
Ct. UamepsankmnHo 450 km
Ct. 3apaukmHo 600 km

T. BoluncnanknHo 1000 km



LEEY BoraucastiikuHo

1 xvm = 1000 m
1 v =10 1M =100 c™m

1 1M =10 cm = 100 M



Kakue Mepsbl TJIHHBI
HCII0JIL30BAIH
n31aBHa Ha Pycu?

cakenb = 2 M 13 cMm

byr= 30 cm & mm
apimna = 71 cm
Bepiiok = 4 cm 4 mm
noiiv = 2cm 9 mm




JlomaniHee 3agaHue
Ne 36, 37, crp 24
Ne 38, cTp 24
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